

**Onga Város Önkormányzata  
Képviselő-testülete**

**118-58/2022.**

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete **2022. április 28. napján**, 14.00 órai kezdettel a Városháza tanácskozótermében megtartott **nyílt üléséről**.

**Jelen vannak:** Jónyér Gergely, Rózsa László, Szabadosné Hornyák Anikó, Takács László, Dr. Trizsi Zalán

**Az ülésről távolmaradt:** Kovács Zoltán

**Meghívottak:** Dr. Nevelős Szabolcs jegyző, Juhász Adriána EXACT Projekt Kft. ügyvezetője, Szakácsné Tóth Marianna jegyzőkönyvvezető

**Rózsa László alpolgármester:** Köszönti a Képviselő-testület ülésén a meghívottakat, a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a testület 7 tagja közül megjelent 5 fő, így az ülés határozatképes, amit megnyit. A jegyzőkönyv hitelesítők: Jónyér Gergely és Szabadosné Hornyák Anikó.

Ismerteti a napirendet:

1. Javaslat Onga Város Önkormányzata középtávra szóló integrált településfejlesztési stratégiájának elfogadására  
Előterjesztő: alpolgármester
2. Javaslat Onga Város Önkormányzata esélyegyenlőségi tervének elfogadására  
Előterjesztő: alpolgármester
3. Beszámoló Onga Város Önkormányzata által 2021. évben végzett közművelődési tevékenységről  
Előterjesztő: alpolgármester
4. Beszámoló az Ongai Kulturális Egyesület 2021. évi tevékenységéről  
Előterjesztő: Ongai Kulturális Egyesület elnöke
5. Beszámoló az Ongai Sportegyesület 2021. évi tevékenységéről  
Előterjesztő: Ongai Sportegyesület elnöke
6. Javaslat a Bársonyos Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjének megbízására pályázat kiírása nélkül  
Előterjesztő: alpolgármester
7. Javaslat az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló 10/2016. (IX. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára  
Előterjesztő: alpolgármester
8. Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére Onga 800 éves évfordulójára felállítandó emlékmű megvalósítására  
Előterjesztő: alpolgármester

9. Javaslat Kaskó Ferenc rendőr őrmester Felsőzsolcai Rendőrőrs körzeti megbízáti kinevezésének véleményezésére  
Előterjesztő: alpolgármester
10. Alpolgármester tájékoztatója az előző képviselő-testületi ülés óta történt eseményekről, a tett intézkedésekről  
Előterjesztő: alpolgármester
11. Bejelentések
12. Kérdések, interpellációk

**Alpolgármester:** Szavazásra teszi fel a napirendek elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az **ülés napirendjére fentiek szerint állapítja meg.**

**Alpolgármester: 1. napirend: Javaslat Onga Város Önkormányzata középtávra szóló integrált településfejlesztési stratégiájának elfogadására**

Köszönti Juhász Adriánát, az EXACT Projekt Kft. ügyvezetőjét, aki 2021-ben felkérést kapott a stratégia kidolgozására. Az anyagot 2021. december 9-én tárgyalta a testület, január 19-én workshop keretében széles körben véleményezhették a stratégiai tervet. 29 vélemény érkezett az államigazgatási szervektől.

**Juhász Adriána:** Elmondja, elkészült az anyag, melyet a képviselő-testületnek el kell fogadnia. A véleményezési eljárásban főként figyelemfelhívások voltak. Az állami főépítész irodának voltak észrevételei, azokat javították és beépítették az anyagba. Kéri a testület véleményét.

**Alpolgármester:** A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, kéri a véleményüket.

**Takács László:** A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a stratégiát.

**Alpolgármester:** Szavazásra teszi fel a középtávú integrált településfejlesztési stratégia elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért az anyaggal és meghozza az

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
46/2022. (IV. 28.) sz. határozatát:**

**Tárgy: Onga Város Önkormányzata középtávra szóló Integrált Településfejlesztési Stratégiájának elfogadása**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Onga Város Önkormányzata középtávra szóló Integrált Településfejlesztési Stratégiájának elfogadására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete - az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9/A .§ (2)-(3) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendeletben foglalt követelményeknek

*megfelelően, az Integrált Településfejlesztési Stratégia véleményezése során beérkezett javaslatokat és észrevételeket figyelembe véve – az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **elfogadja Onga Város 2021-2027 közötti időszakra vonatkozó - Integrált Településfejlesztési Stratégiáját.***

2. A Képviselő-testület felkéri az alpolgármestert, hogy az elfogadott Onga Város Integrált Településfejlesztési Stratégiáját az önkormányzat hivatalos honlapján tegye közzé, illetve a stratégia elfogadásáról és a honlapon való közzétételéről 5 napon belül küldjön értesítést az egyeztetésben részt vetteknek és az állami főépítész hatáskörében eljáró megyei kormányhivatalnak.

**Felelős:** alpolgármester  
**Határidő:** azonnal, illetve 5 napon belül

**Alpolgármester: 2. napirend: *Javaslat Onga Város Önkormányzata esélyegyenlőségi tervének elfogadására.*** Ismerteti, hogy az esélyegyenlőségi terv 2012. évben került elfogadásra. Ez a tervezet 2022. május 1. - 2027. április 30. napjáig szól. Az esélyegyenlőségi referens Gass-Lengyel Henrietta. Az előterjesztést tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, kéri véleményüket.

**Takács László:** A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a stratégiát.

**Alpolgármester:** Szavazásra teszi fel az esélyegyenlőségi terv elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért az anyaggal és meghozza az

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
47/2022. (IV. 28.) sz. határozatát:**

**Tárgy:** Onga Város Önkormányzata esélyegyenlőségi tervének elfogadása

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Onga Város Önkormányzata esélyegyenlőségi tervének elfogadására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete ***Onga Város Önkormányzata 2022- május 1. napjától 2027. április 30. napjáig szóló esélyegyenlőségi tervét jóváhagyja***, mely az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény alapján rögzíti: minden ember elidegeníthetetlen joga, hogy egyenlő méltóságú személyként élhessen, semmilyen módon hátrányos megkülönböztetés ne érhesse.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert az esélyegyenlőségi terv aláírására.
3. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az esélyegyenlőségi tervet a helyben szokásos módon tegye közzé és gondoskodjon annak minden foglalkoztatott részére történő hozzáféréséről.

**Felelős:** alpolgármester, jegyző  
**Határidő:** azonnal

**Alpolgármester: 3. napirend: *Beszámoló Onga Város Önkormányzata által 2021. évben végzett közművelődési tevékenységről.*** Ismerteti, hogy az előző évben a járvány miatt nem

zajlottak a hagyományos programok. Úgy véli, a legnagyobb eredmény, hogy megújult az épület az energetikai program keretében. Tervben van még új női mosdó kialakítása, mely a pénzügyi források függvénye. A megyei könyvtárnak nagy szerepe van a könyvtárfejlesztésben. A beszámoló a digitális jólét programról is említést tesz. Kéri a rendezvényszervezőt, hogy a megyei sajtóban többet jelenjenek meg az ongai programok. Kérdezi a véleményeket.

**Takács László:** Úgy véli, a lehetőségekhez képest a munkájuk megfelelő volt. A művelődési ház sajnos nem felel meg a mai kor követelményeinek. A korábbi bővítés tervét említi, mely hosszú távon megoldás lett volna a feladatellátáshoz.

**Alpolgármester:** Véleménye, hogy csak hosszabb távon valósítható meg az elképzelés. Más hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel a közművelődési beszámoló elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a **2021. évi közművelődési tevékenységről szóló** beszámolóban foglaltakkal és meghozza az

### **Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének 48/2022. (IV. 28.) sz. határozatát:**

**Tárgy:** **Beszámoló Onga Város Önkormányzata 2021. évi közművelődési tevékenységéről**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Beszámoló Onga Város Önkormányzata 2021. évi közművelődési tevékenységéről” című előterjesztést megtárgyalta és a beszámolót elfogadja.

**Felelős:** alpolgármester

**Határidő:** azonnal

**Alpolgármester:** **4. napirend:** *Beszámoló az Ongai Kulturális Egyesület 2021. évi tevékenységéről*

**Takács László:** Kiegészíti az írásos beszámolót azzal, hogy egyre sokszínűbb, amire tudják a közösségi házat használni. Nagy az érdeklődés, az élelmiszeripari felsőfokú képzés keretében több csoportot láttak vendégül. A fejlesztések megvalósításához bízik a pályázati forrásokban.

**Alpolgármester:** Érezzük, hogy a Kulturális Egyesület a település meghatározó egyesülete. Köszönetét fejezi ki az egyesületnek az előző évi városnap megvalósításáért. Újabb értékékként megemlíti az Ongai Képzőművészeti Albumot, melyet az egyesület adott ki, valamint azt, hogy az idei Quintessence versenyen 2177 párlattal neveztek a versenyzők.

**Takács László:** Jelzi, hogy most van az országos pálinka verseny, ahol 228 minta versenyez és 48 millió Ft támogatást kapnak.

Bejeleníti személyes érintettségét, így a szavazásban nem vesz részt.

**Alpolgármester:** Más hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel az Ongai Kulturális Egyesület beszámolójának elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazott, egyetért az **Ongai Kulturális Egyesület 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóban** foglaltakkal és meghozza

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**49/2022. (IV. 28.) sz. határozatát:**

**Tárgy:** **Beszámoló az Ongai Kulturális Egyesület 2021. évi tevékenységéről**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Beszámoló az Ongai Kulturális Egyesület 2021. évi tevékenységéről” című előterjesztést megtárgyalta és a beszámolót elfogadja.

**Felelős:** alpolgármester

**Határidő:** azonnal

**Alpolgármester: 5. napirend: *Beszámoló az Ongai Sportegyesület 2021. évi tevékenységéről.***  
Az egyesület beszámolója két részből áll: egy pénzügyi-gazdasági és egy szakmai részből. A gyakorlati munkát az egyesületnél Varacscai István végzi.

**Takács László:** Kérdése, Szegenyák Péter foglalkozott az U13-U16 csapatokkal, miért nem folytatja ezt a munkát.

**Varacscai István:** Elmondja, személyes okokra hivatkozva hagyta abba.

**Alpolgármester:** Dicséretes, hogy egyre több helyi fiatal foglalkoztat az egyesület. Az utánpótlás bázis főként Miskolcon van, mivel nincs középiskola a településen. Negatívként említi a mérkőzések hangulatát és a szurkolói morált. Az önkormányzat támogatni szándékozik a továbbiakban is az egyesületet.

**Dr. Trizsi Zalán:** Személyes érintettsége miatt nem szavaz a beszámoló elfogadásáról.

**Alpolgármester:** Más hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel az Ongai Sportegyesület 2021. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 nem szavazott, egyetért az ***Ongai Sportegyesület 2021. évi munkájáról szóló beszámolóban*** foglaltakkal és meghozza az

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**50/2022. (IV. 28.) sz. határozatát:**

**Tárgy:** **Beszámoló az Ongai Sportegyesület 2021. évi tevékenységéről**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Beszámoló az Ongai Sportegyesület 2021. évi tevékenységéről” című előterjesztést megtárgyalta és a beszámolót elfogadja.

**Felelős:** alpolgármester

**Határidő:** azonnal

**Alpolgármester: 6. napirend: *Javaslat a Bársonyos Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjének megbízására pályázat kiírása nélkül***

Elmondja, a testület az előző ülésen tárgyalta az óvodavezető kérelmét, melyben – egyszeri - további 5 évre szóló pályázat kiírása nélkül kérte megbízásának meghosszabbítását. A képviselő-testület ezzel egyhangúlag egyetértett, azzal a kikötéssel, ha a nevelő-testület több mint 2/3-a is támogatja az óvodavezető megbízásának meghosszabbítását. A nevelő-testület véleménye

megérkezett, melyben egyhangúlag támogatják Péli Edit vezetői megbízását további 5 évre. A Pénzügyi Bizottság is támogatja az intézményvezető megbízását. Más hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztésben foglaltak elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért Péli Edit, a **Bársonyos Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjének megbízásával további 5 évre pályázat kiírása nélkül** és meghozza az

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
51/2022. (IV. 28.) sz. határozatát:**

**Tárgy:** Péli Edit magasabb vezetői megbízása pályázati eljárás lefolytatása nélkül

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Péli Edit intézményvezető megbízása pályázati kiírás nélkül” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

- 1.) Onga Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 67. § (7) bekezdésében, valamint a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehatásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 22. § (3) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva - *nevelő-testületi egyetértéssel* - a **Bársonyos Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjét, Péli Editet pályázati eljárás lefolytatása nélkül** megbízza újabb (első megbízás meghosszabbítása) 5 évre - **2022. augusztus 16. napjától 2027. augusztus 15. napjáig** - magasabb vezetői feladatok ellátásával.

**Felelős:** alpolgármester

**Határidő:** azonnal

- 2.) A Képviselő-testület utasítja az alpolgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** alpolgármester

**Határidő:** azonnal, illetve 2022. augusztus 16.

**Alpolgármester: 7. napirend: Javaslat az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló 10/2016. (IX. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára.** Elmondja, a rendelet kiterjed a teljes egészségügyi alapellátásra, melyben a módosítás a védőnői alapellátásra vonatkozik.

A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az anyagot. Kéri a véleményeket.

**Takács László:** A bizottság – az ülésükön tett pontosítással - egyetért az előterjesztésben foglaltakkal.

**Alpolgármester:** Más hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel az egészségügyi alapellátás körzeteinek kialakításáról szóló rendelet-tervezetet. (A rendeletalkotáshoz minősített többség, 4 igen szavazat szükséges.)

Megállapítja, hogy a testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta az **6/2022. (IV. 29.) önkormányzati rendeletét az egészségügyi alapellátási körzetek kialakításáról**

**Alpolgármester: 8. napirend: Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére Onga 800 éves évfordulójára felállítandó emlékmű megvalósítására.** Elmondja, a megállapodás rögzíti,

hogy a két elnyert pályázati forrásból melyik fél mit valósít meg. Az előterjesztést részleteiben tárgyalta a Pénzügyi Bizottság, mellyel egyetértett.

Hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel a 800 éves évfordulóra felállítandó emlékmű megvalósítására vonatkozó megállapodás megkötését az Ongai Kulturális Egyesülettel.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért az *együtműködési megállapodás megkötésével az Ongai Kulturális Egyesülettel az Onga 800 éves évfordulójára felállítandó emlékmű megvalósítására* és meghozza az alábbi határozatot:

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**52/2022. (IV. 28.) sz. határozata:**

**Tárgy: Együtműködési megállapodás megkötése Onga 800 éves évfordulójára felállítandó emlékmű megvalósítására**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére Onga 800 éves évfordulójára felállítandó emlékmű megvalósítására” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete Onga 800 éves évfordulójára felállítandó emlékmű megvalósítására az Ongai Kulturális Egyesülettel együttműködési megállapodást köt.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a - határozat mellékletét képező - együttműködési megállapodás aláírására.

**Felelős:** alpolgármester

**Határidő:** azonnal

**Alpolgármester: 9. napirend: *Javaslat Kaskó Ferenc rendőr őrmester Felsőzsolcai Rendőrőrs körzeti megbízotti kinevezésének véleményezésére.*** Jogszabály írja elő, hogy a testületnek véleményeznie kell a területére kinevezendő körzeti megbízott személyét.

Hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel Kaskó Ferenc, kinevezendő körzeti megbízott személyét.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a kinevezendő körzeti megbízott személyével, Kaskó Ferenc rendőr őrmesterrel és meghozza az alábbi határozatot:

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**53/2022. (IV. 28.) sz. határozata:**

**Tárgy: Kaskó Ferenc rendőr őrmester Felsőzsolcai Rendőrőrs körzeti megbízotti kinevezésének véleményezése**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Kaskó Ferenc rendőr őrmester Felsőzsolcai Rendőrőrs körzeti megbízotti kinevezésére” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

- 1.) Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete - a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdésének felhatalmazása alapján – **egyetért Kaskó Ferenc rendőr őrmester Felsőzsolcai Rendőrőrs körzeti megbízotti** beosztásába történő kinevezésével.
- 2.) A Képviselő-testület utasítja az alpolgármestert, hogy az erről szóló határozatot a Miskolci Rendőrkapitányság vezetője részére küldje meg.

**Felelős:** alpolgármester

**Határidő:** azonnal

**Alpolgármester: 10.napirend: Alpolgármester tájékoztatója az előző képviselő-testületi ülés óta történt eseményekről, a tett intézkedésekről**

Március 29-én **Visi Józseffel egyeztető megbeszélést** tartottak, aki 2022. augusztus 31-ig vállalta, hogy

1. A szennyezett kavicsot elszállítja az I. tó és a gesztely út között és az I. tó északi részén.
2. Az iparüzési adója nagy részét Ongának fizeti be.
3. Ha a rendezési terv módosítása az érdekkörében történik, fedezi annak költségeit.

Elmondja, április 3-án zajlottak az országgyűlési választások és az országos népszavazás. Megköszöni a Helyi Választási Iroda és a szavazatszámoló bizottságok munkáját, melyet a folyamat során kifejtettek, biztosítva a jogszabályok betartását. A 6. sz. országgyűlési választókerületben nagy arányban nyert dr. Koncz Zsófia képviselő asszony.

A pályázatokról elmondja, 1 pályázat eredményéről számolhat be, az orvosi szolgálati lakás felújítását célzó 34 millió Ft odaítéléséről. További 5 pályázat tartaléklistára került. A TOP pályázatokról is rövidesen tájékoztatást kapunk.

Április 5-én a tavak bejárásán volt, a rendezési tervben is igazítások történtek.

Április 12-én a Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 2 ingatlant adott önkormányzat tulajdonba: egy külterületen lévő utat és egy családi házat a Radnóti u. 18. szám alatt.

Április 21-én egyeztetés történt a rendezési tervben történő pontosítások miatt.

**Alpolgármester: 11.napirend: Bejelentések**

**Dr. Nevelős Szabolcs:** Tájékoztatja a testületet, hogy a külterületi helyi közutak fejlesztése című projekt közbeszerzési feladatainak ellátására beérkezett 3 db ajánlat, melyből a legkedvezőbbet az Elysium Consulting Kft. adta, bruttó 2 millió Ft összegben. A pályázatban ez az összeg áll rendelkezésre e feladatra.

**Alpolgármester:** Hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel a külterületi helyi közutak fejlesztése című projekt közbeszerzési feladatainak ellátására vonatkozó legkedvezőbb ajánlat, az Elysium Consulting Kft. ajánlatának elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért az Elysium Consulting Kft. ajánlatának elfogadásával és meghozza az alábbi határozatot:

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**54/2022. (IV. 28.) sz. határozata:**

**Tárgy:** A VP6-7.2.1.1-21 kódszámú 3295433687 azonosítószámú 3336282397 támogatói okiratszámú **Külterületi helyi közutak fejlesztése című projekt közbeszerzési feladatainak ellátására vonatkozó legkedvezőbb ajánlat elfogadása**



Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú 3295433687 azonosítószámú 3336282397 támogatói okiratszámú **Külterületi helyi közutak fejlesztése című projekt közbeszerzési feladatainak ellátására vonatkozó legkedvezőbb ajánlat elfogadása**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú 3295433687 azonosítószámú 3336282397 támogatói okiratszámú **Külterületi helyi közutak fejlesztése című projekt közbeszerzési feladatainak ellátására** a legkedvezőbb ajánlatot adó **Elysium Consulting Kft. (3525 Miskolc, Kazinczy u. 4/A 2 em. 7., adószám: 25173316-2-05) árajánlatát 1.574.803 Ft + 425.197 Ft (27% ÁFA) összesen bruttó 2.000.000 Ft összegben – az ajánlat szerinti tartalommal - elfogadja.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a kapcsolódó szerződés aláírására.

**Felelős:** alpolgármester  
**Határidő:** azonnal

**Dr. Nevelős Szabolcs:** Tájékoztatja a testületet, hogy a közbeszerző kiválasztása után a közbeszerzési eljárás megindításáról is határozni kell a **külterületi helyi közutak fejlesztése című projekt** kapcsán.

**Alpolgármester:** Hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel a **külterületi helyi közutak fejlesztése című projekt** kapcsán a közbeszerzési eljárás megindítását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a **külterületi helyi közutak fejlesztése című projekt** kapcsán a közbeszerzési eljárás megindításával és meghozza az alábbi határozatot:

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**55/2022. (IV. 28.) sz. határozata:**

**Tárgy:** „Külterületi közutak fejlesztése Ongán” című közbeszerzési eljárás megindítása a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú 3295433687 azonosítószámú, 3336282397 támogatói okirat számú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című projekthez kapcsolódóan

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú 3295433687 azonosítószámú, 3336282397 támogatói okirat számú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című projekthez kapcsolódó „Külterületi közutak fejlesztése Ongán” című közbeszerzési eljárás indítására vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete Onga Város Önkormányzata (3562 Onga, Rózsa utca 18.) ajánlatkérő nevében eljárva közvetlen ajánlattételi felhívás megküldésével induló (hirdetménnyel induló) eljárás a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 112.§ (1) bekezdés b) pont alapján, a nyílt eljárás nemzeti eljárásrendben foglalt eltérései szerinti **közbeszerzési eljárás** megindítását **elrendeli**, az előkészített ajánlattételi felhívást és az egyéb közbeszerzési dokumentumokat **jóváhagyja**.
2. A Képviselő-testület megállapítja, hogy a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú 3295433687 azonosítószámú, 3336282397 támogatói okirat számú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” című projekt kapcsán **biztosított fedezet nettó összege 157.887.182,- Ft**, melyből az Európai

uniós és hazai forrású pályázati finanszírozásból biztosított fedezet nettó összege 149.989.168,-Ft, a megvalósításhoz biztosítandó önerő 7.898.014,- Ft. **A tervezői költségbeclésen alapuló építés becsült értéke nettó 157.887.182,-Ft.**

3. A Képviselő-testület a „Külterületi közutak fejlesztése Ongán” című közbeszerzési eljárásban **a Bírálóbizottság tagjainak az alábbi személyeket jelöli ki:**

|                                  |                                   |
|----------------------------------|-----------------------------------|
| Dr. Nevelős Szabolcs             | – jogi szakterület                |
| Hudákné Orosz Ildikó             | – pénzügyi szakterület            |
| Fehérné Túróczy Katalin Viktória | – műszaki szakterület             |
| Adorján Borbála                  | – felelős akkreditált közbeszerző |

**Felelős:** alpolgármester

**Határidő:** azonnal

**Dr. Nevelős Szabolcs:** Elmondja, az idei költségvetést 60 millió Ft tartalék képzésével fogadta el a testület. A tetőfelújítások 35 millió Ft forrását e sorra terveztük. A tetőfelújítás nem támogatható a BM forrásból, csak bírósági úton történő kötelezésre lehet támogatást igénybe venni. Kb. 5 millió Ft kifizetetlen közszolgáltatási számlája is van az önkormányzatnak.

Az energiaárak növekedése miatt is szükséges az **önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó pályázat benyújtása.**

**Alpolgármester:** Hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel **Onga Város Önkormányzata önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó pályázata benyújtását.**

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért **Onga Város Önkormányzata önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó pályázat benyújtásával** és meghozza az alábbi határozatot:

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**56/2022. (IV. 28.) sz. határozata:**

**Tárgy:** **Onga Város Önkormányzata önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó pályázat benyújtása**

1.) Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet „A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai” I. 7. pontja 2.1.5. „Önkormányzatok rendkívüli támogatása” jogcímeire az **önkormányzatok rendkívüli támogatására pályázatot nyújt be.**

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a pályázat teljes körű lebonyolítására.

**Felelős:** alpolgármester

**Határidő:** azonnal

**Dr. Nevelős Szabolcs:** Tájékoztatja a testületet, hogy a tavaly megvásárolt **Deák F. u. 31.** szám alatti ingatlanra érdeklődők vannak. Jelentkezett továbbá személy egy **ócsanálisi, 2080 hrszú** iránt érdeklődő, aki 500.000.- Ft vételi ajánlatot tett a **Kinizsi u. 16.** szám alatti ingatlan megvásárlására.

Megemlíti, hogy a **Kinizsi u. 31.** sz. alatti, **2107/2 hrszú ingatlant** is, melyet több éve Miklósi-Czenner Lenke használ és ugyancsak meg akarja vásárolni. Úgy véli, a 3 ingatlant fel kell

értékelni és így dönthet a testület az értékesítésről. Az értékbecsléseket egyetértés esetén megrendeli az önkormányzatnak.

**Alpolgármester:** Hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel az előterjesztett **ingatlanok értékbecslésének** elrendelését.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért **a Deák F. u. 31. (615/1 és 615/1/A hrsz.), a Kinizsi u. 16. (2080 hrsz.), Kinizsi u. 31. (2107/2 hrsz) ingatlanok értékének megállapításához értékbecslő felkérésével** és meghozza az alábbi határozatot:

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**57/2022. (IV. 28.) sz. határozata:**

**Tárgy: Ingatlanok értékesítéséhez értékbecslések megrendelése**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítéséhez kapcsolódó értékbecslések megrendelésére vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő **Onga, Deák F. u. 31. (615/1 és 615/1/A hrsz.), az Onga, Kinizsi u. 16. (2080 hrsz.) és az Onga, Kinizsi u. 31. (2107/2 hrsz)** ingatlanok **értékesítési szándékáról dönt.**
- 2.) A Képviselő-testület az 1. pontban szereplő ingatlanok értékének megállapításához ingatlanforgalmi értékbecslőt vesz igénybe.
- 3.) A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a következő ülésére készíttesse el az 1. pontban megjelölt ingatlanok értékbecslését.

**Felelős:** jegyző  
**Határidő:** 2022. május 24.

**Dr. Nevelős Szabolcs:** Elmondja, kb. 5 éve egy **Samasz KBPR 200 hátsó íves rézsükaszát** vásárolt az önkormányzat, melyet a legnagyobb Mtz 892 típusú traktorra szerelve használunk, azonban kisebbre lenne célszerű cserélni a műszaki csoport tájékoztatása alapján. Jelenleg 3 db **traktor is** van az önkormányzat tulajdonában, azonban azt irányító szakképzett személyzet sajnos nem áll ilyen számban hosszú idő óta rendelkezésre, így a legrégebbi Mtz 550 traktort költségmegtakarítás céljából értékesíteni kellene. A értékesítővel felvéve a kapcsolatot, a használt rézsüzúzóért némileg kisebbet így könnyebben használhatóbbat és újat kaphat az önkormányzat. A közel 40 éves Mtz 550 típusú traktort - javaslat alapján -, hasonló paraméterekkel beszámíthatják esetleg a tavaly megrendelt pótkocsi vételárába.

**Alpolgármester:** Hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel a **SAMASZ KBPR 200** hátsó gémiyes **rézsükasza cseréjét egy STAREX AGXL 145 rézsükaszára.**

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a rézsükasza cseréjével és meghozza az alábbi határozatot:

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**58/2022. (IV. 28.) sz. határozata:**

**Tárgy: Önkormányzati tulajdonú rézsükasza hasznosítása**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati tulajdonú hátsó gémvés *rézsükasza SAMASZ KBPR 200* hasznosítására vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában lévő hátsó gémvés *rézsükasza SAMASZ KBPR 200* cseréjéről dönt.
2. A Képviselő-testület az 1. pontban szereplő gép csere értékét az előterjesztésben szereplő új *STAREX AGXL 145 rézsükaszával megegyezően 860.000 Ft. Plusz Áfa azaz 1.092.200 Ft-ban határozza meg.*

**Alpolgármester:** Szavazásra teszi fel az *BELORUSZ MTZ-550 típusú traktor hasznosítását.*

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a *BELORUSZ MTZ-550 típusú traktor elidegenítésével oly módon, hogy a mezőgazdasági gép forgalmazó azt* hasonló paraméterekkel beszámíthatja a tavaly megrendelt pótkocsi vételárába.

**Dr. Nevelős Szabolcs:** Ismerteti, hogy a Pénzügyi Bizottság ülésén előterjesztette, hogy az önkormányzatnak két alapítványa van, melyek hosszú ideje nem működnek és a fenntartásuk csupán költséget jelent. Ezek az *Onga Egészséges környezetért Alapítvány* és az *Onga Közbiztonságáért Alapítvány*. A bizottság egyhangúlag egyetértett az alapítványok megszüntetésével.

**Alpolgármester:** Szavazásra teszi fel az *Onga Egészséges környezetért Alapítvány* megszüntetésére vonatkozó javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért az *Onga Egészséges környezetért Alapítvány megszüntetésével* és meghozza az alábbi határozatot:

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**59/2022. (IV. 28.) sz. határozata:**

**Tárgy: Onga Egészséges környezetért Alapítvány megszüntetése**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati alapítású Onga Egészséges környezetért Alapítvány megszüntetésére vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat által alapított **Onga Egészséges környezetért Alapítvány** 2022. május 31. napjával történő megszüntetéséről dönt.
2. A Képviselő-testület utasítja az alpolgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** alpolgármester  
**Határidő:** azonnal, illetve 2022. május 31.

**Alpolgármester:** Szavazásra teszi az **Onga Közbiztonságáért Alapítvány** megszüntetésére vonatkozó javaslatot.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért az **Onga Közbiztonságáért Alapítvány megszüntetésével** és meghozza az alábbi határozatot:

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**60/2022. (IV. 28.) sz. határozata:**

**Tárgy: Onga Közbiztonságáért Alapítvány megszüntetése**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati alapítású Onga Közbiztonságáért Alapítvány megszüntetésére vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat által alapított **Onga Közbiztonságáért Alapítvány** 2022. május 31. napjával történő megszüntetéséről dönt.
2. A Képviselő-testület utasítja az alpolgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Felelős:** alpolgármester  
**Határidő:** azonnal, illetve 2022. május 31.

**Alpolgármester:** Ismerteti, hogy a testület a bejegyzett civil szervezetekkel megállapodást kíván kötni az együttműködés feltételeinek rögzítésére. A **sportegyesülettel kötendő együttműködési megállapodást** már írásba foglaltuk. Többek között szabályozásra került az is, ki hogyan használhatja az önkormányzat két gépjárművét.

**Dr. Trizsi Zalán:** A sportegyesület képviselőjében köszöni a támogatást. Azt is elmondja, hogy korábban elmaradt munkák is megvalósultak a sportcentrumban az elmúlt időszakban. Bízunk benne, hogy az előző sportegyesületi vezetés negatív megítélése megváltozik. Támogatja a megállapodásban rögzíteni a működtetés feltételeit. A sportcentrum nyitva tartásához hozzáteszi, nyári időszakban tovább lesz majd nyitva. Hozzáteszi, nincs eredménykényszer, de a következő szezonban talán már több forrásból tudnak gazdálkodni. Rövid távú céljuk a tabella első harmadában maradni. Elmondja, 27 millió Ft TAO támogatást az MLSZ már jóváhagyott, melyet még fel kell tölteniük, ebből 9 fős kisbuszt szeretnének vásárolni. Bizakodóak a jövőt illetően. A közfoglalkoztatottak időbeosztását közreadják.

**Takács László:** Kérdése, sikerült-e az előző évben a feltöltést elvégezni.

**Alpolgármester:** További hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel az

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért **az Ongai Sportegyesülettel kötendő megállapodással** és meghozza az alábbi határozatot:

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
61/2022. (IV. 28.) sz. határozata:**

**Tárgy: Megállapodás megkötése az Ongai Sportegyesülettel**

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat megállapodás megkötésére az Ongai Sportegyesülettel” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Ongai Sportcentrum használatáról és az Ongai Sportegyesület működtetéséhez történő hozzájárulásról megállapodást köt az Ongai Sportegyesülettel.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a - határozat mellékletét képező - megállapodás aláírására.

**Felelős:** alpolgármester

**Határidő:** azonnal

**Alpolgármester:** Ismerteti, hogy évtizedek óta gondot jelent a **kóbor ebek kérdése**, melyet most igyekeznek megoldani. A korábbi Borsodi Állatvédő Alapítvánnyal kötött megállapodást az önkormányzat felmondta. Május 1. napjától a **Diósgyőri Szurkolók az Állatokért Alapítvánnyal kíván megállapodni** az önkormányzat egyelőre 5 éves időtartamra 50.000.- Ft/hó összegért. Az alapítvánnyal a közbiztonsági referens, Réthy Róbert tartja a kapcsolatot.

**Jónyer Gergely:** Megerősíti, hogy az alapítvány képviselője, Csík Zoltán ért a témához, több településsel is kapcsolatban van és kiváló ötletei vannak a probléma kezelésére. Egyetért a megállapodás megkötésével.

**Alpolgármester:** További hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel a **Diósgyőri Szurkolók az Állatokért Alapítvánnyal kötendő megállapodás elfogadását.**

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag egyetért a **Diósgyőri Szurkolók az Állatokért Alapítvánnyal kötendő megállapodással** és meghozza az alábbi határozatot:

**Onga Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
62/2022. (IV. 28.) sz. határozata:**

**Tárgy:** Megállapodás megkötése ebrendészeti feladatok ellátására a Diósgyőri Szurkolók az Állatokért Alapítvánnyal

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a megállapodás megkötésére ebrendészeti feladatok ellátására a Diósgyőri Szurkolók az Állatokért Alapítvánnyal” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete **2022. május 1. napjától 2027. április 30. napjáig megállapodást köt ebrendészeti feladatok ellátására a Diósgyőri Szurkolók az Állatokért Alapítvánnyal.**
2. A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a - határozat mellékletét képező - megállapodás aláírására.

**Felelős:** alpolgármester  
**Határidő:** azonnal, illetve 2022. május 1.

- *Kovács Zoltán 15 óra 40 perckor megérkezett az ülésre –*

**Alpolgármester:** Köszönetet mond a húsvéti díszek elkészítéséért a Történelmi emlékparkban Szabadosné Hornyák Anikónak. Az önkormányzat foglalkozik a szökőkút üzemeltetésével, az ÉRV-t kívánja azzal megbízni.

Elmondja, a művelődési ház húsvéti pályázata sikeres volt.

Folyamatban van a hivatal udvarának megtisztítása a műszaki csoport közreműködésével.

A Szociális Bizottság feladata, hogy a tekintélyes mennyiségű fát, melyet a két raktár között találtak, ki kell osztaniuk a rászorulóknak. Kéri, hogy a bizottság következő ülésén foglalkozzon e kérdéssel.

Az önkéntes mentőcsoport felkészítése megtörtént a hivatalban. Előadást követően gyakorlati képzéssel zárták az eseményt.

A MÁV vasútállomáson lévő helyiségét az önkormányzat felmondta, visszaadása május 2-án történt, azzal, hogy a Polgárőr Egyesület megállapodik majd a MÁV-val a használatról.

Április 9-én gyermek- és nyugdíjas programok zajlottak az ócsanálói Közösségi Házban.

A csomagautomata elhelyezésének helyszínével kapcsolatban mond véleményt.

Április 27-én polgármesteri találkozón vett részt Tiszalúcon.

Május 6-án termelői piac lesz.

**Dr. Trizsi Zalán:** Május 7-én a Darts Klub évadzáró versenye lesz, melyre várja az érdeklődőket.

**Szabadosné Hornyák Anikó:** Kérdése, az Arany János utcai óvodában lévő filagória tetejét kicserélték, a cserepek elszállítását kéri, mert az udvarra lerakva balesetveszélyesek.

**Alpolgármester:** Elmondja, a közfoglalkoztatás keretében 74 fő dolgozik az önkormányzatnál június 30-ig. A következő program július 1-től december 31-ig tart, a keretszámot a Munkaügyi Központ határozza meg. Státusz bővítésre nem kerülhet sor.

**Szabadosné Hornyák Anikó:** Kérdése, hogy az intézmény dolgozói a szép kártya juttatás első részletét mikor kapják meg.

**Alpolgármester:** Egyeztet a pénzüggel és tájékoztatást ad azt követően.

**Szabadosné Hornyák Anikó:** A gyermekorvosi rendelő kerítésének festését szorgalmazza.

**Alpolgármester:** Jelzi a műszaki csoportnak.

**Dr. Trizsi Zalán:** A védőnő személyének kiválasztására kérdez.

**Alpolgármester:** Elmondja, személyes elbeszélgetést követően kerül sor a kiválasztásra.

**Jónyer Gergely:** Kérdése, hogy a Kóczán-kastély a jövőben ballagásra, keresztelőre bérebe adható-e, s ha igen, milyen bérleti díj mellett.

**Alpolgármester:** Elmondja, a bérletbe adható helyiségeket a hatályos önkormányzati rendelet tartalmazza. Át kell tekinteni a rendeletet a bérleti díjak aktualitása miatt.

Más hozzászólás nem lévén megköszöni a testület munkáját és az ülést bezárja.

K. m. f.

**Dr. Nevelős Szabolcs**  
jegyző

**Rózsa László**  
alpolgármester

**Jegyzőkönyv hitelesítők:**

**Jónyer Gergely**

**Szabadosné Hornyák Anikó**

A jegyzőkönyvet készítette:

Szakácsné Tóth Marianna